

INDICADORES ESTRATÉGICOS - 2021								
ÁREA RESPONSÁVEL	PAD	INDICADOR	META 2021	RESULTADO EM 31.08.2021	RESULTADO EM 30.11.2021	RESULTADO EM 31.12.2021	OBSERVAÇÃO	RESULTADO FINAL
<b>OE 1 - Garantias dos direitos fundamentais</b>								
Secretaria da Gestão de Serviços (SEC/GS)	12540/2021	1. Indicador - Índice de adequação das instalações físicas à acessibilidade	Adaptar 7 imóveis da Justiça Eleitoral, tornando os acessíveis às pessoas com deficiência	Concluídas a 1ª e 2ª fases do processo de contratação (1. Planejamento: estudos preliminares e elaboração dos projetos de engenharia e 2. Licitação)	Concluído 1 imóvel - Curitiba/Fórum	Concluídos 7 imóveis: Colombo, Campo Mourão, Parauapebas, Marilva. Resultado acumulado: 7 imóveis concluídos.		Meta atingida
Escola Judiciária Eleitoral (EJE)	12541/2021	2. Indicador - Quantitativo de pessoas beneficiadas pelas ações institucionais da EJE	Alcançar 2.500 pessoas	5.369 pessoas alcançadas	285.766 pessoas alcançadas	287.366 pessoas alcançadas		Meta atingida
Secretaria de Planejamento de Estratégia e de Eleições (SECPEE)	12542/2021	3. Indicador de desempenho	O percentual de indicadores que atingiram as metas propostas deve alcançar 80%	X	X	70,00%	O indicador mensurado uma vez ao ano (31/12)	Meta não atingida
<b>OE 2 - Fortalecimento da relação institucional do Poder Judiciário com a sociedade</b>								
Secretaria de Planejamento de Estratégia e de Eleições (SECPEE)	12543/2021	4. Indicador - Índice de cumprimento dos requisitos do Ranking da Transparéncia do Poder Judiciário	91% de resposta afirmativas ao questionário aplicado pelo CNJ	91,75% de respostas afirmativas	X	96,47% de respostas afirmativas	Embora o resultado do Ranking tenha sido 91,75%, foram implementadas melhorias	Meta atingida
Ouvidoria (OVD/A)	12545/2021	5. Indicador - Tempo médio de resposta a contatos dirigidos à Ouvidoria	Responder aos contatos e solicitações feitas à Ouvidoria em um prazo médio de 2 dias úteis	Tempo médio de resposta: 0,11 dias úteis	Tempo médio de resposta: 0,078 dias úteis	Tempo médio de resposta: 0,112 dias úteis	Total de atendimentos até agosto: 4518	Meta atingida
Coordenadoria de Comunicação Social (CCS)	12546/2021	6. Indicador - Índice de acesso às mídias digitais da Justiça Eleitoral do Paraná	Alcançar o número de 50.000 seguidores (as) nas redes sociais	69.866 seguidores nas mídias sociais	77.752 seguidores nas mídias sociais	83.558 seguidores nas mídias sociais		Meta atingida
Secretaria de Tecnologia da Informação (SECTI)	12549/2021	7. Índice de serviços digitais	Aumentar a oferta de serviços digitais à sociedade em 10%	Percentual de serviços digitais disponibilizados : 95%	Percentual de serviços digitais disponibilizados : 95%	Percentual de serviços digitais disponibilizados : 95%	Dos 37 serviços disponibilizados aos cidadãos, 35 estão disponíveis em formato digital	Meta atingida
<b>OE 3 - Fortalecimento da segurança do processo eleitoral</b>								
Comissão de Auditoria de Votação Eletrônica	12550/2021	8. Indicador - Índice de conformidade na Auditoria de Votação Eletrônica	Não há previsão de meta para o ano (o indicador somente será mensurado em anos eleitorais)	X	X	X	Indicador mensurado apenas em ano eleitoral	Metas estabelecidas apenas para anos eleitorais
Secretaria de Planejamento de Estratégia e de Eleições (SECPEE)	12552/2021	9. Indicador - Índice de cumprimento das ações previstas no Projeto Eleições	Não há previsão de meta para o ano (o indicador somente será mensurado em anos eleitorais)	X	X	X	Indicador mensurado apenas em ano eleitoral	Metas estabelecidas apenas para anos eleitorais
<b>OE 4 - Agilidade e produtividade na prestação jurisdicional</b>								
Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral (SEC/CRE)	12554/2021	10. Indicador - Índice de cumprimento da Meta Nacional 1 do PJ em 1º grau	Julgar quantidade maior de processos de conhecimento do que os distribuídos no ano corrente	94,01%	94,94%	98,23%		Meta não atingida
Secretaria Judiciária (SEC/JUD)	12555/2021	11.Indicador - Índice de cumprimento da Meta Nacional 1 do PJ em 2º grau	Julgar quantidade maior de processos de conhecimento do que os distribuídos no ano corrente	97,80%	101,71%	105,30%		Meta atingida
Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral (SEC/CRE)	12558/2021	12. Indicador - Índice de cumprimento da Meta Nacional 2 do PJ em 2º grau	Identificar e julgar, até 31/12/2021, 80% dos processos distribuídos até 31/12/2019	90,31%	103,63%	102,83%		Meta atingida
Secretaria Judiciária (SEC/JUD)	12559/2021	13. Indicador - Índice de cumprimento da Meta Nacional 2 do PJ em 2º grau	Identificar e julgar, até 31/12/2021, 80% dos processos distribuídos até 31/12/2019	103,86%	105,70%	106,31%		Meta atingida
<b>OE 5 - Enfrentamento à corrupção, à improbidade administrativa e aos ilícitos eleitorais</b>								
Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral (SEC/CRE)	12560/2021	14. Indicador - Índice de cumprimento da Meta Nacional 4 2020	Julgar 90% dos processos relativos às eleições 2020	335,59%	165,79%	172,00%		Meta atingida
Secretaria Judiciária (SEC/JUD)	12561/2021	15. Indicador - Índice de cumprimento da Meta Nacional 4 2018	Julgar 50% dos processos relativos às eleições 2018	0,00%	0,00%	104,93% *dados extraídos do PJE		Meta não atingida
Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral (SEC/CRE)	12562/2021	16. Indicador - Índice de Zonas eleitorais corrigidas e/ou inspecionadas (presencial ou à distância)	Correcional/inspecionar, no mínimo, 40 Zonas Eleitorais	36 Zonas Eleitorais corrigidas	54 Zonas Eleitorais corrigidas	58 zonas eleitorais corrigidas		Meta atingida
<b>OE 6 - Promoção da sustentabilidade</b>								
Secretaria de Planejamento de Estratégia e de Eleições (SECPEE)	12563/2021	17. Indicador - Índice de sustentabilidade	Reduzir o consumo dos recursos, conforme estipulado no PLS	Meta atingida em relação aos 4 insumos definidos para o indicador (energia elétrica, água, papel e combustível).	Meta atingida em relação aos 4 insumos definidos para o indicador (energia elétrica, água, papel e combustível).	Meta atingida em relação aos 4 insumos definidos para o indicador (energia elétrica, água, papel e combustível).		Meta atingida
Secretaria de Gestão Administrativa (SEG/AG)	12565/2021	18. Indicador - Índice de sustentabilidade	Alcançar 85% do índice de contratações e aquisições com critérios de sustentabilidade	89,30%	92,70%	91,80%	56 de 61 licitações realizadas com critério de sustentabilidade	Meta atingida
Secretaria de Gestão Administrativa (SEG/AG)	12567/2021	19. Indicador - Índice de compras compartilhadas	Percentual de compras compartilhadas deve alcançar o percentual de 5%	X	3,45%	3,28%		Meta não atingida
<b>OE 7 - Aperfeiçoamento da gestão administrativa e da governança judiciária</b>								
Secretaria de Planejamento de Estratégia e de Eleições (SECPEE)	12569/2021	20. Indicador - Índice de cumprimento do iGovPubl	Aumentar para 50% o índice de iGovPubl	X	X	88,80%		Meta atingida
Secretaria de Gestão de Pessoas (SEC/GP)	12571/2021	21. Indicador - Índice de cumprimento do iGovPessoas	Aumentar para 60% o índice de iGovPessoas	X	X	81,00%		Meta atingida
Secretaria de Tecnologia da Informação (SEC/TI)	12572/2021	22. Indicador - Índice de cumprimento do iGovTI	Aumentar para 40% o índice de iGovTI	X	X	79,00%		Meta atingida
Secretaria de Gestão Administrativa (SEG/AG)	12574/2021	23. Indicador - Índice de licitações homologadas	88% das licitações homologadas	87,50%	93,20%	91,80%		Meta atingida
Secretaria de Gestão Administrativa (SEG/AG)	12576/2021	24. Indicador - Índice de eficiência de planejamento das aquisições e contratações	Aumentar o grau de aderência ao Plano Anual de Contratações (PAC) em 80%	48,15%	62,86%	66,29%		Meta não atingida
Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral (SEC/CRE)	12577/2021	25.Indicador - Índice de julgamento dos procedimentos de natureza disciplinar	Baixar mais processos que os distribuídos ou alternativamente, possuir acervo de procedimentos disciplinares igual ou inferior a 150	6 processos distribuídos	8 processos distribuídos	8 processos distribuídos	15 processos baixados	Meta atingida
<b>OE 8 - Aperfeiçoamento da Gestão de Pessoas</b>								
Escola Judiciária Eleitoral (EJE)	12579/2021	26. Indicador - Índice de Capacitação de magistrados	Capacitar 93 juizes (as) eleitorais sobre temas correlatos às Eleições	32 magistrados capacitados	53 magistrados capacitados	56 magistrados capacitados		Meta não atingida
Secretaria de Gestão de Serviços (SEC/GS)	12580/2021	27. Indicador - Índice de adequação das instalações quanto à segurança do trabalho em altura	Adaptar 12 imóveis para trabalhos em altura	Concluídos o planejamento e os procedimentos licitatórios para a ancoragem e linhas de vida para trabalhos em altura em 60 imóveis	Concluídas edificações com o sistema de ancoragem e linhas de vida para trabalhos em altura em 60 imóveis	Concluídas edificações com o sistema de ancoragem e linhas de vida para trabalhos em altura em 60 imóveis		Meta atingida
Secretaria de Gestão de Pessoas (SEC/GP)	12583/2021	28. Indicador - Índice de implementação de ações para a promoção da saúde	Implementar 15 ações para promoção da saúde	14 ações	18 ações	18 ações		Meta atingida
<b>OE 9 - Aperfeiçoamento da gestão orçamentária e financeira</b>								
Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade (SECOF)	12585/2021	29. Indicador - Índice de execução orçamentária das despesas discricionárias	Empenhar 99% do valor disponibilizado na LOA para despesas discricionárias	68,82%	94,18%	96,95%	Resultado impactado pela imprecisão do mandado de segurança, que impidiu a execução da despesa contante do Processo nº 019853/2021	Meta não atingida
Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade (SECOF)	12588/2021	30. Indicador - Índice de execução orçamentária das despesas discricionárias do exercício e restos a pagar	Aumentar a execução orçamentária para 95%	33,41%	60,66%	86,64%	Resultado impactado pelos seguintes fatores: - Imprecisão da execução de despesa contante do Processo nº 019853/2021 - Inadimplemento de contratos por fornecedores que não realizaram a entrega tendo em vista a finalidade de se obter os insumos para a produção e/ou entrega das mercadorias	Meta atingida
Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade (SECOF)	12589/2021	31. Indicador - Índice de perdas orçamentárias	Diminuir o total do orçamento não realizado efetivamente para 1%	21,76%	4,35%	4,14%	Resultado impactado pela imprecisão do mandado de segurança, que impidiu a execução da despesa contante do Processo nº 019853/2021	Meta não atingida
<b>OE 10 - Fortalecimento da estratégia nacional de TIC e de proteção de dados</b>								
Secretaria de Tecnologia da Informação (SEC/TI)	12594/2021	32. Indicador - Aperfeiçoar a segurança da informação	Implementar 5 controles relativos à segurança da informação	0	2	2		Meta atingida
Secretaria de Tecnologia da Informação (SEC/TI)	12595/2021	33. Indicador - Índice de governança de TI iGovTIC-JUD	Atingir o índice de aprimoramento em 0,70% de governança em gestão de TI	X	60,93%	60,93%	Indicador mensurado uma vez ao ano, mensuração definitiva para o ano de 2021.	Meta não atingida

Retificado em 23.0.2022 planilha publicada em : tre-pr.jus.br/transparencia-e-prestacao-de-contas/planejamento-estrategico/arquivos/tre-pr-indicadores-estrategicos-2021-2026-resultados-2021/rbyena\_pdf?file=https://www.tre-pr.jus.br/transparencia-e-prestacao-de-contas/planejamento-estrategico/arquivos/tre-pr-indicadores-estrategicos-2021-2026-resultados-2021/at\_download/file